

# 把冷话加热了再说



表达情绪真是当代人沟通最大的软肋。你如果问一个人：“你这几天过得怎么样啊？”他一定只会回答你“还可以”“一般般”“没啥特别的”等等。如果有人回答我：“太糟糕了，我早晚有一天要被这些破事烦死！”我就会对她的好感度上升很多，即便她表达的是负面情绪。

恋爱中的情侣喜欢问对方：“在干什么？”恋爱技能较低的男生喜欢回答：“没干什么啊！”显然这个回答会让话题终结。这个答案的错误就在于，“在干什么”这句话并不是真正想了解你现在做的事情，而是表达一种“我想你了”的情感，你需要使用情感去回应。我们生活中没多少轰轰烈烈的大事，你需要学会把琐事加入情感表



青鸟鸣深洞，  
野果落空山。  
拾得回城去，  
可卖好多钱。

老树画画



达。不妨试试这句：“我刚吃了个香蕉，似乎坏了，胃好疼啊，肚子就像火一样在燃烧！”

在任何一段关系里，冷话都是伤人的。当一个人不会因为你袒露出丝毫的情绪时，你们距离已经无法靠近了。虽然情绪袒露太多略显矫情，但袒露太少却是陌生的信号。

当代人对情感的渴望是极其强烈的，但是他们表达情绪和情感的词汇却贫乏得可怕。遇到冲突时只会使用脏字来回应，他们大脑中没有“难过”“生气”“伤心”等词。他们并不知道，这个脏字表达的攻击性是很高的，很多时候会激化冲突。大部分“说话直”的人喜欢躲在“真性情”“拒

绝套路”“正直不阿”的高尚标签里，其实他们所说的每一句话都只畅快了自己从而伤害了别人，因而导致自己的处境越发糟糕。

你发现说真话容易犯错，便不再说话；你发现你的情绪会影响人际关系，便忽略了表情；你发现手舞足蹈会影响形象，便不再做任何夸张的动作。你终于活得“规范”了，去掉了表情，隐藏了情绪，成了“套中人”。但成熟并不是个逐渐变得沉默的过程，你不需要闭嘴，而是需要过滤嘴。真正的情商高手，从不说冷话，他们会把冷话加热了再说。

(剑圣喵大师)



哈哈一笑

## 持家

知道什么叫会持家吗？我每次买金针菇都会放一个晚上第二天才吃，因为一个晚上的时间，它还能多长一点点呢，不信你试试！

## 积极的一面

小明为了减肥，花了一千多块钱办了张健身年卡。一年之后，他发现自己只去过三四次，于是很后悔。

朋友安慰他说：“什么事都要想它积极的一面，如果你没办这张卡，可能那一千多块钱都买膨化食品了，所以办卡对减肥多少还是有点用处的。”

## 谁的责任

“喂，老公，你在哪儿呢？”“我在公司呢。”“告诉你件事，你别生气啊。”“你说，没事。”“撞车了。”“啊！谁的责任？”“我觉得……应该是我的责任。”“那对方就一点责任都没有吗？”“对方是墙。”



网言网语

## 生活中的定律

**苹果定律：**如果一堆苹果，有好有坏，你就应该先吃好的，把坏的扔掉，如果你先吃坏的，好的也会变坏，你将永远吃不到好的。人生亦如此。

**谈话定律：**最使人厌烦的谈话有两种，一是从来不停下来想想，另一种是从来不想停下来。

**游戏定律：**无论你保龄球打得多烂，每局都可能有一两次全中，令你满意，下次再来。

**指责定律：**当用一个手指指责别人的时候，别忘了总有三个手指指向自己。

**旅游定律：**没有比记忆中更好的风景，最好不要故地重游。

**寻找定律：**有时候越是急着找手机，翻遍整个房间也找不见，静下心来发一会儿呆，你就会发现手机一直在左手里。



微语录

△向前走，就不必为了某些人的说三道四而瞻前顾后，否则纵使你好人做尽也不一定落好。你唯有勇往直前，以成功赢得尊重。这是一个强者的世界，人们不会听你说什么，而只看你做成了什么。

不解释，往前走就是了。

△一个人的时候，你还是可以好好活下去。如果没有相信你，那就自己相信自己；如果没人欣赏你，那就自己欣赏

自己；如果没人祝福你，那就自己祝福自己。自信是成功的源泉，自省是成长的阶梯，自强是进取的前奏。自己读懂了自己，世界才能读懂你。